
©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
1/8

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1
Bukócső

- TN7406BDXS
TN7406BSXS 2 (Jobb;Bal)

2 Rögzítő elem alsó - GL2935DXV
GL2935SXV 2 (Jobb;Bal)

3 Rögzítő elem alsó GL4054V 1

4 ÖSSZEKÖTŐ ELEM - GL4053V 1

5 Csavar TE M12x350  1,75mm 12350TE 1

6 Csavar TECF M8x20 820TECF 2

7 Csavar TECF M6x30 630TECF 3

8 Csavar TECF M8x30 830TECF 2

9 Csavar TBEIFN M6x14 614TBEIFN 1

10 Alátét Ø12 12RON 2

11 Alátét Ø6x18 Sp.1,5mm 618RON 2

12 Alátét Ø8 820RON 2

13 Alátét Ø6 6RON 1

14 Anya  M12 12DADIAR 1

15 Anya  M6 (H 6mm) 6DADIAFL 2

16
Távtartó

Ø10x9,8  8,2mm C10L9,8F8,2T 2

17
Gumi Szilent

- Z268-2 2

18 Kupak Ø32 Z2374 2



©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
2/8

4mm - 8mm

8mm - 10mm - 12mm 

10mm - 15mm - 19mm

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

19
Gumibertétek

- Z2352 1

20
Bilincs

- Z2413 1

21
Eredeti Alkatrészek

- - -

1

5 6 7 8 9

2 3 4 

10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20



©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
3/8

A

B

21

ELTÁVOLÍTANI 

ELTÁVOLÍTANI

21

Figyelem:
Távolítsa el az eredeti 

sárvédő hátsó részét

ELTÁVOLÍTANI 



©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
4/8

7 11

2

2

D

C

21

Visszaszerelni

MEGHÚZÁSI NYOMATÉK 10Nm



©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
5/8

Bal oldal

A CSAVAROKAT EL KELL 
TÁVOLÍTANI A BUKÓCSŐ 

FELSZERELÉSE ELÖTT.  
UTÁNA SZERELJE VISSZA 

ÉS HÚZZA MEG A 
CSAVAROKAT.

CSAK DUCATI MULTISTRADA 1260

21
21

E

1

Bal oldal

5

10

18

MEGHÚZÁSI NYOMATÉK 84Nm



©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
6/8

21

5

6

1

10

18

14

F

Jobb oldal

G1G

BEILLESZTENI

17

17

4
4

17

17

MEGHÚZÁSI NYOMATÉK 
23Nm (N°6 CSAVAR)



©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
7/8

1

1

4

H

I

17

17

8
8

12 16

16 12

1
4

9

7

3 

15 13

15

MEGHÚZÁSI NYOMATÉK 23Nm

MEGHÚZÁSI NYOMATÉK 10Nm



©Copyright 17/03/2020LF-Rev01

TN7406B - KN7406B
Specialis Bukóscő

DUCATI MULTISTRADA 950 (2017/2019) -DUCATI MULTISTRADA 1200 (2015/2019)
DUCATI MULTISTRADA 1260 (2018/2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ
8/8

L M

O

P

N

BEILLESZTENI BEILLESZTENI

MEGHÚZNI VÁGNI

19

19

20

19 2019

20

1

2

2

1

1

1

2

19 20




